

Section IV. Please fill out this form for EACH Outstanding Correction Request from FY03-FY10 that was completed in FY11 or is still pending. If an Appeal has been filed in FY11 on an FY03-FY10 request you must include description of the correction request

Agency/SubAgency Receiving Correction Request	U.S. Fish and Wildlife Service
---	--------------------------------

Agency Request Name or Number (if applicable):	Fish Hatchery and Stocking Program EIR/EIS
--	--

Link to Correction Request:	http://www.fws.gov/informationquality/topics/FY2010/fish_hatchery_and_stocking_Program_EIS/QA_request_1.pdf http://www.fws.gov/informationquality/topics/FY2010/fish_hatchery_and_stocking_Program_EIS/QA_request_2.pdf
-----------------------------	--

Requestor Affiliation (please mark appropriate choice with an X in column B):	<input type="checkbox"/>	Private Individual
	<input type="checkbox"/>	Trade Group (.com)
	<input type="checkbox"/>	Trade Group (.org)
	<input type="checkbox"/>	Corporation
	<input type="checkbox"/>	Law Firm on behalf of:
	<input checked="" type="checkbox"/>	Individual .com .org
		Other (please describe):

Date Received:	date:	09/24/10
----------------	-------	----------

Date Responded to (please mark column B with an X if still pending):	date:	12/21/10
		<input type="checkbox"/> Still pending

Link to Agency Response:	http://www.fws.gov/informationquality/topics/FY2010/fish_hatchery_and_stocking_Program_EIS/Final%20Hatchery%20EIR/EIS
--------------------------	---

Request Resolution (please mark appropriate choice with an X in column B):	<input type="checkbox"/>	Still Pending
	<input type="checkbox"/>	Full Correction
	<input checked="" type="checkbox"/>	Partial Correction
	<input type="checkbox"/>	No Correction
	<input type="checkbox"/>	Disclaimer added to information on website
	<input type="checkbox"/>	Request was handled under a different process (please describe below):
		Changes, other than those requested were made (please describe below):

Information requested to be changed is found in (mark column B with an X for all that apply):	<input type="checkbox"/>	Brochure
	<input type="checkbox"/>	Database
	<input type="checkbox"/>	Fact Sheet
	<input type="checkbox"/>	Report
	<input type="checkbox"/>	Risk Assessment
	<input type="checkbox"/>	Final Rule
	<input type="checkbox"/>	Proposed Rule
	<input checked="" type="checkbox"/>	Website
		Other (please describe below): Environmental Impact Report/Environmental Impact Statement

Has An Appeal been filed?	<input type="checkbox"/>	Yes
	<input checked="" type="checkbox"/>	No

If an Appeal has been filed in FY11 on an FY03-FY10 request please complete the rest of this form (otherwise leave blank):

Link to Appeal Request:	
-------------------------	--

Date of Appeal request:	date:	
-------------------------	-------	--

Date Appeal Responded to (please mark column B with an X if still pending):	date:	
		<input type="checkbox"/> Still pending

Link to Appeal Response:	
--------------------------	--

Appeal Process used (please describe mechanism used in a few sentences):	
--	--

Is there any judicial review associated with this appeal?	<input type="checkbox"/>	Yes (if yes please describe):
	<input checked="" type="checkbox"/>	No

Appeal Resolution (please mark appropriate choice with an X in column B):	<input type="checkbox"/>	Still Pending
	<input type="checkbox"/>	Full Correction
	<input type="checkbox"/>	Partial Correction
	<input type="checkbox"/>	No Correction
	<input type="checkbox"/>	Disclaimer added to information on website
	<input type="checkbox"/>	Request was handled under a different process (please describe below):
		Changes, other than those requested were made (please describe below):